



В Ивановской области по ходатайству следствия в отношении управляющей одного из отделений Пенсионного фонда России избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ивановской области доказательства признаны судом достаточными для удовлетворения ходатайства об избрании в отношении управляющей государственного учреждения «Отделение Пенсионного фонда России» Елены Блекловой меры пресечения в виде заключения под стражу. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного п.п «в», «г» ч.4 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Следствием установлено, что Блеклова вымогала 8 миллионов рублей от представителя коммерческой структуры за совершение действий, входящих в ее полномочия управляющей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/538423>